

“Проснулся я утром, и мне сразу показалось, что какая-то сила перенесла меня из реального мира в царство кошмаров. В огромные, без занавесок окна вливались лучи африканского солнца и ярко освещали большую голую спальню с выбеленными стенами. Передо мною стоял низенький, похожий на гнома человек с головой-луковицей; он размахивал обезображенными, напоминавшими коричневые губки руками... За ним я увидел группу людей, которых, видимо, очень забавляла сцена. У меня же при взгляде на них стала стынуть кровь. Ни одного из них нельзя было назвать человеческим существом: изуродованные, искривленные, распухшие.”

ВОПРОСЫ

- Книга
 - Автор
 - Диагноз
 - Методы диагностики
 - Методы лечения
-

Книга: Человек с белым
лицом

Автор: Артур Конан Дойл

Диагноз: Лепра
